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Введение 

Филиал федерального государственного бюджетного образовательного 

учреждения высшего образования «Петербургский государственный 

университет путей сообщения Императора Александра I» в г. Рязани в рамках 

плана по реализации внутренней системы оценки качества образования (далее 

– ВСОКО) провел анкетирование работодателей по итогам прохождения 

производственной практики студентами специальности 23.02.06 Техническая 

эксплуатация подвижного состава железных дорог в период с 25.12.2024 по 

25.12.2024 2025 года.  

Целью исследования являлась оценка удовлетворенности работодателей 

уровнем подготовки студентов к практике. Это позволит сделать выводы и 

принять управленческие решения для совершенствования образовательного 

процесса.  

Для достижения поставленных целей была разработана специальная 

анкета, содержащая 12 вопросов. Анкетирование проводилось анонимно, что 

позволило получить максимально объективные данные. Результаты 

анкетирования носят обобщенный характер. 

В исследовании приняли участие представители  9 организаций.  

Полученные данные будут использованы для разработки мер по 

улучшению условий обучения, повышению уровня качества преподавания и 

обеспечению удовлетворенности всех участников образовательного процесса.  
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Анализ результатов анкетирования 

 

Информация об анкетируемых 

 

Ответы на вопрос: «Какую организацию (предприятие) вы представляете? (полное 

наименование организации)» 

 

1. РЖД  

2. Эксплуатационное вагонное депо Бирюлево 

3. Эксплуатационное вагонное депо Орехово-Зуево 

4. Рязанская механизированная дистанция инфраструктуры 

5. эксплутационное вагонное депо Рязань 

6. ООО "СФАТ Рязань"  

7. Эксплуатационное вагонное депо ,станция рыбное  

 

 

 

 

 

Рисунок 1 - Распределение ответов на вопрос:  

«Какую должность вы занимаете в компании?» 

 

 

Прочие вопросы 
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Рисунок 2 - Распределение ответов на вопрос:  

«В какой форме Вы осуществляете сотрудничество в рамках оцениваемой 

образовательной программы? (возможен выбор нескольких вариантов ответов)» 

 

 

 

 

Рисунок 3 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько Вы удовлетворены вовлеченностью руководителей практики от 

образовательной организации в процесс прохождения практической подготовки 

обучающихся?» 
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Рисунок 4 - Распределение ответов на вопрос:  

«Трудоустраиваете ли Вы обучающихся на время прохождения практики?» 

 

 

 

 

Рисунок 5 - Распределение ответов на вопрос:  

«Соответствует ли программа практик современным методам работы на 

предприятии?» 
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Рисунок 6 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников?» 

 

 

 

 

Рисунок 7 - Распределение ответов на вопрос:  

«Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников?» 
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Рисунок 8 - Распределение ответов на вопрос:  

«Оцените общий уровень подготовки студентов к практике» 

 

 

 

 

Рисунок 9 - Распределение ответов на вопрос:  

«Достаточное ли количество часов, по Вашему мнению, для получения полноценного 

опыта заложено в программу практик?» 
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Рисунок 10 - Распределение ответов на вопрос:  

«Заполняются ли студентами ежедневно дневник практики и отчёт о проделанной 

работе?» 

 

 

 

 

Рисунок 11 - Распределение ответов на вопрос:  

«Есть ли у Вас заинтересованность и возможность влиять на подготовку студентов с 

тем, чтобы получать затем выпускника, полностью готового к работе на Вашем 

предприятии?» 

 

 

 


